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Vabimo Vas na  
informativno tematsko podjetniško delavnico z naslovom

»Energetski pregled kot orodje ugotavljanja potencialnih prihrankov pri energetski oskrbi podjetja«
Delavnica bo potekala v torek, 22. 10. 2013, od 16. do 18. ure, 

v prostorih Mrežnega podjetniškega inkubatorja, PE Šentjur, Mestni trg 2, 3230 Šentjur
Energetski pregled je osnova za program učinkovite rabe energije v podjetjih in ostalih ustanovah, saj vsebuje predloge možnih ukrepov z določenimi prioritetami, ki nudijo vodstvu podjetja ali ustanove napotke za organizacijske spremembe in kvalitetne investicijske odločitve. Pregled vsebuje natančne izračune energijskih  potreb in natančno analizo izbranih ukrepov za učinkovito rabo energije:

· Analiza energetskega stanja in upravljanja z energijo; določitev energijskega števila ogrevanja, toplotnih izgub objekta, analiza priprave tople sanitarne vode, analiza rabe energije obstoječega stanja, izdelava izkaza toplotnih karakteristik objekta za ogrevanje in prezračevanje vključno z izdelavo elaborata gradbene fizike. 

· Obravnavanje možnih ukrepov učinkovite rabe energije; določitev investicijskih in organizacijskih ukrepov učinkovite rabe energije,

· Analiza izbranih ukrepov učinkovite rabe energije; izračun prihrankov in stroškov investicije, stroškov za energijo (toplotno in električno), določitev prioritete ukrepov.

Na predavanju bodo predstavljene izkušnje iz en. pregledov različni objektov glede namembnosti - podjetja, šole, vrtci, zdravstveni domovi, domovi upokojencev ipd…

Brezplačno delavnico bo izvedel g. Dušan Jug.
Vabljeni, da se nam pridružite!
Prosimo za potrditev prisotnosti na delavnici do ponedeljka, 21.10. 2013 na rasotla@siol.net.
Šmarje pri Jelšah, 7.10.2013    
                   
Bojana Žaberl
   direktorica
