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»Razvoj prekogranične wellness destinacije s povezivanjem ruralnih proizvoda«
Finalna konferencija za novinare prekograničnog projekta wellness 3 plus
Razvojna agencija Kozjansko je 20. 11. 2009 sa Službom vlade RS za lokalnu samoupravu i regionalnu politiku potpisala ugovor o sufinanciranju projekta »Razvoj prekogranične wellness destinacije s povezivanjem ruralnih proizvoda«, poda akronimom »Wellness 3 plus«.

U okviru projekta je u proteklom razdoblju bila provedena edukacija za lokalne turističke vodiče destinacije i provedena studijska tura po destinaciji imenovana Od pradavnine do svemirskih letova. Ponuda destinacije se predstavila na četiri međunarodna turistička sajma Turizam i slobodno vrijeme u Ljubljani, na sajmu Cro Tour u Zagrebu, na sajmu Gast u Splitu i na Turističkoj burzi u Berlinu. Izrađen je pilotni model wellness 3+ destinacije, kao osnova za izradu Integralnih turističkih proizvoda destinacije te promotivni materijal turističke ponude.
U okviru projekta je na početku 2012 godine objavljen natječaj za odabir suvenira wellness 3+ destinacije. Do 15.veljače je na sjedište Razvojne agencije Kozjansko stiglo 108 suvenira od kojih je 59 bilo sa slovenskog, a 49 sa hrvatskog projektnog područja. Ocjenjivanje suvenira provodila je tročlana stručna komisija čiji su članovi bili prof. dr. Janez Bogataj, dr. Vito Hazler i mag. Andrej Dular. 
Stručna komisija je suvenire podijelila u četiri kategorije, ovisno o kvaliteti izvedbe, izvornost, funkcionalnost i baštinsku vrijednost.

U 1. skupinu je bilo uvršteno 10 »pobjedničkih« suvenira, koji najbolje objedinjuju sve navedene kriterije. Odabrani suveniri su funkcionalni, tehnički i estetski dovršeni i izvorni te su kvalitetni i prepoznatljivi u svom izvornom području.

1. Cokle, autora Martina Mumlja

2. Papirne simfonije, autorice Anje Videc

3. Pekač za jabuke, autorice Mihaele Jezernik

4. Piščalka za nju i za njega, autora Jožeta Oniča
5. Piščalka ptičja kučica, autora Jožeta Oniča

6. Kutijica za dušu, tijelo i duh, autorice Rosande Ploštajner

7. Wellness 3 plus zeliščno razvajanje, autorice Andreje Stankovič

8. Aroma škaf,  "KERA - TIMS" Proizvodnja keramike i trgovina

9. Krapinek, autorice Biserke Svedružić
10. Tronožac, lončara Ivana Kovačića
Nagrađeni suveniri će se moći vidjeti i kupiti u TIC projektnog područja, a biti će i predstavljeni na prigodnim izložbama i događanjima na wellness 3 plus području npr. krajem travnja na manifestaciji Šentjurjevo.

24. i 25. ožujka se provodila edukacija za biciklističke vodiče destinacije wellness 3 plus, kojeg je provela Sekcija za turno kolesarstvo, Planinske zveze Slovenije. Predavači su budućih 12 biciklističkih vodiča upoznali sa osnovama vođenja i sigurnosti grupe, opremom biciklista, biciklističkim stazama te zaštitom prirode, osnovama orijentacije te planiranjem ture i tehnikama vožnje koje su sudionici i isprobali na biciklističkoj stazi Resevno.

Kroz ovo obrazovanje je wellness 3+ destinacija bogatija za 12 biciklističkih vodiča koji će nadomjestiti manjak istih na destinaciji te će posjetiteljima omogućiti da se iz većih termalnih centara pod vodstvom biciklističkih vodiča upute na aktivan doživljaj prirode, kulturne baštine te bogate gastronomske ponude ruralnog područja.

Trogodišnji projekt Wellness 3 plus koji se provodi u okviru Operativnog programa  IPA Slovenija-Hrvatska 2007-2013 i u kojem uz RA Kozjansko sudjeluju još i Razvojna agencija Sotla, LTO Zreče - GIZ, Zagorska razvojna agencija iz Krapine i Krapinsko-Zagorska županija, završava u ožujku. Ukupna vrijednost svih projektnih aktivnosti iznosi 410.000 EUR, od čega je iznos sufinanciranja od strane EU do 350.000 EUR. 

Šentjur, 29. ožujak 2012.
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